AVVISO PUBBLICO PER L’EROGAZIONE DI AIUTI A CARATTERE SOCIALE PER IL TRASPORTO AEREO. ESTENSIONE TEMPORALE DELLA MISURA
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Si rende noto che, con deliberazione n. 4/30 del 22.01.2025, la Giunta Regionale ha confermare il regime di aiuti a carattere sociale per il trasporto aereo, estendendolo temporalmente senza soluzione di continuità agli anni successivi al 2024.
Le istanze potranno essere presentate entro e non oltre il 31 marzo dell'anno successivo a quello di riferimento, fermo restando il limite dell'ammissibilità dell'istanza subordinata alla capienza del fondo di cui al D.M. n. 241/2023. 
Pertanto, Per i voli effettuati nell'anno 2025, le istanze potranno essere formulate entro il 31.3.2026.
[bookmark: _GoBack]La domanda di rimborso dovrà essere inoltrata attraverso la piattaforma informatica, unica a livello regionale, denominata “SardegnaTrasporti”, on line dallo scorso marzo disponibile al seguente link: https://sardegnatrasporti.regione.sardegna.it/.
Per maggiori informazioni potrà essere contattato il Responsabile del Procedimento, Dott.ssa Alessia Lai, durante l’orario di ricevimento del pubblico dal lunedì al venerdì dalle 10.00 alle 12.00, citofono interno 29. Oppure si potrà contattare l’ufficio al numero 0781-697023 interno 929 e via e-mail all’indirizzo anagrafe@comune.tratalias.su.it.
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Dott. Ing. Pes Emanuele
Il Responsabile del Procedimento
(Dott.ssa Alessia Lai)
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